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SPINEFITTER BY SISSEL® GYM MAT PLUS | SISSEL® GYM MAT PLUSDE

Allgemeine Hinweise

Lesen Sie nachstehende Gebrauchsanweisung aufmerksam durch und beachten Sie die Sicherheits- und 

Warnhinweise. Die SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL® Gym Mat Plus ist eine optimale 

Trainingsunterlage im Sport- und Fitnessbereich sowie für zu Hause. Das Produkt ist entsprechend der 

vorliegenden Gebrauchsanweisung zu verwenden. Die SISSEL® GmbH übernimmt keine Haftung für den 

Gebrauch des Produkts außerhalb der in dieser Gebrauchsanweisung beschriebenen Anwendungen. Die 

Gebrauchsanweisung ist sorgfältig und griffbereit aufzubewahren sowie bei Weitergabe des Produkts 

beizulegen.

Sicherheitshinweise

! Prüfen Sie vor jeder Anwendung die Unversehrtheit des Produkts. Bei Beschädigungen ist die Funktion 

des Produkts und die Sicherheit nicht mehr gewährleistet.

! Verwenden Sie das Produkt nicht in unmittelbarer Nähe von Wärmequellen (z. B. Heizkörper, 

Herdplatte, offene Flamme, Funkenflug) und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung.

! Halten Sie den Übungsbereich frei von scharfen Gegenständen oder Kanten.

! Trainieren Sie nur auf trockenen, rutschfesten, geraden Flächen und nicht in der Nähe 

von Treppenabgängen, Balustraden, Kanten etc. 

! Trainieren Sie ausschließlich barfuß oder tragen Sie Socken mit gummierter Unterseite (Anti-Rutsch-

Socken). Trainieren Sie nicht mit Schuhen und achten Sie auch sonst auf passende Sportkleidung.

! Wählen Sie ein Trainingsprogramm, dass zu Ihrem körperlichen Kraft- und Fitnessniveau passt und 

vermeiden Sie allzu schwierige Übungen oder Experimente mit erhöhtem Risiko.

! Verwenden Sie nur vom Hersteller vorgesehenes Zubehör.

! Anwendung bei Kindern und Jugendlichen, während der Schwangerschaft sowie bei vorhandenen 

gesundheitlichen Beschwerden wie Schwindel, Herz/Kreislaufproblemen, Gelenkschwächen, etc. 

nur unter professioneller Aufsicht und nach Ärztlicher Rücksprache.

! Das Produkt und sein Zubehör sind kein Spielzeug und außerhalb der Reichweite von Kindern 

aufzubewahren. Gestatten Sie Kindern nicht, damit zu spielen.

Produktinformationen 

• 1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus

• 1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten 

Maße (L x B x H): ca. 180 x 60 x 1 cm 

Gewicht: ca. 1450 g

Material: Synthetischer Kautschuk (NBR = Nitril-Butyl-Kautschuk), rutschhemmend, 

strapazierfähig, reißfest, Phthalat frei, antibakteriell

Geschlossene Oberfläche für bessere Hygiene und einfache Reinigung. Die Gym Mat Plus hat eine 

moderne Wellen-Struktur mit abgeflachten Ecken. Die Gym Mat Plus liegt dank ihrer einzigartigen 

Materialeigenschaften und des schrägen Kantendesigns sofort flach, ohne dass ein unangenehmer 

„Aufroll“-Effekt entsteht. Durch das verwendete Material NBR (synthetischer Kautschuk) ist die Gym Mat 

Plus rutschhemmend, sehr strapazierfähig, antibakteriell, bietet optimalen Halt für mehr Stabilität und 

hervorragende Dämpfungseigenschaften für ein langjähriges, sicheres Training. Durch die abgeflachten 

Kanten besteht zusätzlich eine geringere Stolpergefahr.
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Hinweis: Die Gym Mat Plus weist einen unbedenklichen, charakteristischen Geruch auf, der sich schnell 

abschwächt. Wird der Geruch als zu intensiv empfunden, empfehlen wir, die neuen Matten vor dem 

ersten Gebrauch einige Zeit zu lüften. Produktionsbedingt kann es an den abgeschrägten Kanten der 

Gym Mat Plus gelegentlich zu leichter Staubbildung kommen. Dies ist unbedenklich und die Funktion ist 

dadurch nicht beeinträchtigt.

Anwendung

1. Prüfen Sie die Verpackung und das Produkt bei Anlieferung auf eventuelle Beschädigungen.

Verwenden Sie niemals ein beschädigtes Produkt.

2. Prüfen Sie das Produkt vor jeder Verwendung auf Unversehrtheit und Verunreinigungen.

Vor dem ersten Gebrauch: Bevor Sie Ihre Gym Mat Plus zu Hause oder im Sportstudio auf den Boden 

legen, überprüfen Sie bitte die Empfehlungen des Herstellers. Einige Bodenbeläge (z.B. Linoleum, 

Kork, unbehandeltes Holz) reagieren auf NBR Schaum. Dies kann, insbesondere bei dunklen Matten, 

zu einer Verfärbung des Bodenbelags führen.

3. Verwenden Sie die Gym Mat Plus als Trainingsunterlage bei Bodenübungen im Sport- und Fitnessbe-

reich sowie zu Hause.

4. Knicken oder falten Sie die Gym Mat Plus nicht. Lagern Sie die Gym Mat Plus bei Nichtbenutzung flach 

liegend oder aufgerollt bei regulärer Umgebungstemperatur. Der NBR Schaum kann durch Temperatur-

schwankungen schrumpfen oder sich ausdehnen. Stellen Sie keine Gegenstände darauf ab.

5. Verwenden Sie die Gym Mat Plus ausschließlich flach liegend. Transportieren Sie die Matten aufgerollt.

Hinweis: Nach der Anwendung sind ggf. Reinigungs- und ggf. Desinfektionsmaßnahmen notwendig 

(siehe Pflege & Hygiene).

Pflege & Hygiene 

• Das Produkt kann mit lauwarmem Wasser und einem handelsüblichen, milden Reinigungsmittel 

abgewischt werden. 

• Benutzen Sie dazu ein weiches Tuch und keine scheuernden Mittel. 

• Die Oberfläche der Gym Mat Plus kann bei Bedarf wischdesinfiziert werden.

Desinfektionsmaßnahmen sind ausschließlich mit geeigneten und auf Wirksamkeit geprüften 

Desinfektionsmitteln durchzuführen.

Desinfektionsmittel, die die Materialien des Produkts schädigen können, sind zu vermeiden.

Die Anwendungshinweise des Desinfektionsmittelherstellers sind zu beachten.

Bei der Verwendung ungeeigneter bzw. nicht auf Wirksamkeit geprüfter Präparate oder deren falscher 

Anwendung erlischt der Gewährleistungs- und Garantieanspruch. 

Entsorgung & Umwelt

Produkt: Das Produkt kann dem Hausmüll zugeführt werden.

Verpackung: Es werden keine besonderen Verpackungsarten verwendet. Die jeweils gültigen 

Entsorgungsrichtlinien sind zu beachten.

Gewährleistung

Die Gewährleistung richtet sich nach den gesetzlichen Vorschriften. Jede Gewährleistung ist ausge-

schlossen, wenn von der SISSEL® GmbH gelieferte Ware ohne Zustimmung von anderer Seite bearbeitet, 

behandelt oder verändert wurde oder wenn die Gebrauchsanweisung nicht befolgt wurde.
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SPINEFITTER BY SISSEL® GYM MAT PLUS | SISSEL® GYM MAT PLUS

General information

Read the following user manual carefully and observe the safety instructions and warnings.

The SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL® Gym Mat Plus is an optimal training surface 

in the sports and fitness area as well as for at home. The product may only be used in accordance 

with these instructions for use. SISSEL® GmbH accepts no liability for the use of the product outside the 

applications described in these user instructions. The user manual must be kept carefully and within easy 

reach, and must be enclosed if the product is passed on.

Safety instructions

! Check the condition of the product before each use. If damaged, the function of the product 

and safety is no longer guaranteed.

! Do not use the product in the immediate area of heat sources (e.g. radiator, hotplate, open flame, 

flying sparks) and avoid direct sunlight.

! Keep the area of use free of sharp or pointed objects.

! Train only on dry, non-slip, straight surfaces and not near stairways, balustrades, edges, etc.

! Train exclusively barefoot or wear socks with a rubberised bottom (anti-slip socks). Do not train 

with shoes and make sure you wear suitable sports clothing.

! Choose a training programme that suits your physical strength and fitness level and avoid overly 

difficult exercises or experiments with increased risk.

! Only use accessories intended by the manufacturer.

! Use in children and adolescents, during pregnancy and in case of existing health problems such as 

dizziness, cardiovascular problems, joint weaknesses, etc. only under professional supervision and after 

consulting a doctor.

! The product and its accessories are not toys and must be kept out of the reach of children. Do not allow 

children to play with it.

Product information 

• 1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus

• 1 x instruction manual

Technical specifications 

Dimensions (L x W x H): approx. 180 x 60 x 1 cm 

Weight: approx. 1450 g

Material: Synthetic rubber (NBR = nitrile butyl rubber), slip-resistant, 

hard-wearing, tear-resistant, phthalate-free, antibacterial

Closed surface for better hygiene and easy cleaning. The Gym Mat Plus has a modern wave structure 

with flattened corners. The Gym Mat Plus features unique material properties and a bevel edge design 

which allows it to lie flat immediately without creating an unpleasant “curling up”-effect. Due to the 

material used, NBR (synthetic rubber), the Gym Mat Plus is slip-resistant, very hard-wearing, antibacteri-

al, offers optimum support for more stability and excellent cushioning properties for many years of safe 

training. The flattened edges also reduce the risk of tripping.

EN
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Note: The Gym Mat Plus has a harmless, characteristic odour that quickly fades. If the smell is perceived 

as too intense, we recommend airing the new mats for some time before using them for the first time. 

Due to the production process, there may occasionally be a slight release of dust on the bevelled edges 

of the Gym Mat Plus. This is of no concern and the function is not affected by that.

Usage

1. Check the packaging and the product for any damage on delivery.

Never use a damaged product.

2. Check the product for integrity and contamination before each use.

Before first use: Before placing your Gym Mat Plus on the floor at home or in the gym, please check 

the manufacturer‘s recommendations. Some floor coverings (e.g. linoleum, cork, untreated wood) 

react to NBR foam. This can lead to discolouration of the floor covering, especially with dark mats.

3. Use the Gym Mat Plus as a training mat for floor exercises in the sports and fitness area as well as at 

home.

4. Do not bend or fold the Gym Mat Plus. When not in use, store the Gym Mat Plus lying flat or rolled up 

at regular ambient temperature. The NBR foam can shrink or expand due to temperature fluctuations. 

Do not place any objects on it.

5.   Only use the Gym Mat Plus lying flat. Transport the mats rolled up. in a suitable bag.

Note: After use, cleaning and possibly disinfection measures may be necessary (see Care & Hygiene).

Care & Hygiene 

• The product can be wiped with lukewarm water and a standard mild detergent. 

• Use a soft cloth and no abrasive agents.

• If required, the surface of the Gym Mat Plus can be wipe disinfected.

Disinfection measures are to be carried out exclusively with suitable disinfectants that have been 

tested for effectiveness.

Disinfectants that can damage the materials of the product must be avoided.

The application instructions of the disinfectant manufacturer must be observed.

The use of unsuitable preparations or preparations that have not been tested for effectiveness or their 

incorrect use will invalidate the warranty and guarantee claims. 

Disposal & Environment

Product: The product can be disposed of with household waste.

Packaging: No special types of packaging are used. The respective valid disposal guidelines must be 

observed.

Warranty

The warranty is governed by the statutory provisions. Any warranty is excluded if goods delivered by 

SISSEL® GmbH have been processed, treated or modified by others without consent or if the instructions 

for use have not been followed.
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FR SPINEFITTER BY SISSEL® GYM MAT PLUS | SISSEL® GYM MAT PLUS

Informations générales

Lire attentivement le manuel d‘utilisation suivant et respecter les consignes de sécurité et les 

avertissements. Le SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL® Gym Mat Plus est une surface d‘ent-

raînement optimale dans le domaine du sport et du fitness ainsi qu‘à la maison. Le produit ne doit être 

utilisé que conformément à ce mode d‘emploi. SISSEL® GmbH décline toute responsabilité en cas d‘utili-

sation du produit en dehors des applications décrites dans ce mode d‘emploi. Le mode d‘emploi doit être 

conservé soigneusement et à portée de main, et doit être joint en cas de transmission du produit.

Consignes de sécurité

! Vérifier l‘état du produit avant chaque utilisation. S‘il est endommagé, le fonctionnement du produit 

et la sécurité ne sont plus garantis.

! Ne pas utiliser le produit à proximité immédiate de sources de chaleur (radiateur, plaque chauffante, 

flamme nue, étincelles) et éviter la lumière directe du soleil.

! Maintenir la zone d‘utilisation exempte d‘objets tranchants ou pointus.

! Ne s‘entraîner que sur des surfaces sèches, antidérapantes et droites, et pas à proximité d‘escaliers, 

de balustrades, de rebords, etc.

! S‘entrainer exclusivement pieds nus ou porter des chaussettes avec un fond caoutchouté (chaussettes 

antidérapantes). Ne pas s‘entraîner avec des chaussures et veiller à porter des vêtements de sport 

adaptés.

! Choisir un programme d‘entraînement adapté à votre force physique et à votre niveau de forme 

et éviter les exercices trop difficiles ou les expériences présentant un risque.

! N‘utiliser que les accessoires prévus par le fabricant.

! Utilisation uniquement sous surveillance professionnelle et après avoir consulté un médecin pour les 

enfants et les adolescents, pendant la grossesse et en cas de problèmes de santé existants tels que 

vertiges, problèmes cardiovasculaires, faiblesses articulaires, etc. .

! Le produit et ses accessoires ne sont pas des jouets et doivent être tenus hors de portée des enfants. 

Ne pas laisser les enfants jouer avec.

Informations sur le produit 

• 1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus

• 1 x manuel d‘instruction

Caractéristiques techniques 

Dimensions (L x l x H) : env. 180 x 60 x 1 cm 

Poids: env. 1450 g

Matériau : Caoutchouc synthétique (NBR = nitrile butyl rubber), antidérapant, 

résistant, indéchirable, sans phtalates, antibactérien.

Surface occlusive pour une meilleure hygiène et un nettoyage facile. Le Gym Mat Plus / SISSEL® Gym 

Mat Plus a une structure ondulée moderne avec des coins arrondis. Le Gym Mat Plus présente des pro-

priétés matérielles uniques et un design en biseau qui lui permet de se coucher immédiatement à plat 

sans créer d‘effet désagréable de „gondolage“. Grâce au matériau utilisé, le NBR (caoutchouc synthéti-

que), le Gym Mat Plus est antidérapant, très résistant, antibactérien, offre un soutien optimal pour plus 

de stabilité et d‘excellentes propriétés d‘amortissement pour de nombreuses années d‘entraînement en 

toute sécurité. Les bords aplatis réduisent également le risque de trébucher.
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Remarque : Le Gym Mat Plus a une odeur inoffensive et caractéristique qui s‘estompe rapidement. Si 

l‘odeur est perçue comme trop intense, nous recommandons d‘aérer les nouveaux tapis pendant un cer-

tain temps avant de les utiliser pour la première fois. Pour des raisons liées à la production, il est possible 

qu’un peu de poussière s’agrège au niveau des bords biseautés de Gym Mat Plus. C’est inoffensif, et cela 

n’altère pas son fonctionnement.

Utilisation

1. Vérifier l‘état de l‘emballage et du produit à la livraison.

Ne jamais utiliser un produit endommagé.

2. Vérifier l‘intégrité et la sécurité du produit avant chaque utilisation.

Avant la première utilisation : Avant de placer votre SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL®

Gym Mat Plus sur le sol à la maison ou dans la salle de sport, vérifier les recommandations du fabri-

cant. Certains revêtements de sol (par exemple, le linoléum, le liège, le bois non traité) réagissent à la 

mousse NBR. Cela peut entraîner une décoloration du revêtement de sol, en particulier pour les tapis 

foncés.

3. Utiliser le Gym Mat Plus comme tapis d‘entraînement pour les exercices au sol dans les salles de sport 

et de fitness ainsi qu‘à la maison.

4. Ne pas plier le Gym Mat Plus. Lorsqu‘il n‘est pas utilisé, stocker le Gym Mat Plus à plat ou enroulé à 

température ambiante normale. La mousse NBR peut se rétracter ou se dilater sous l‘effet des variati-

ons de température. Ne pas poser d‘objets dessus.

5. Utilisez uniquement le Gym Mat Plus à plat. Transportez les tapis enroulés.

Remarque : Après utilisation, un nettoyage et éventuellement des mesures de désinfection peuvent être 

nécessaires (voir Entretien et Nettoyage).

Entretien et Nettoyage 

• Le produit peut être essuyé avec de l‘eau tiède et un détergent doux standard. 

• Utiliser un chiffon doux et aucun agent abrasif. 

• Si nécessaire, la surface du Gym Mat Plus peut être désinfectée par essuyage.

Les mesures de décontamination doivent être effectuées exclusivement avec des désinfectants appro-

priés dont l‘efficacité a été testée.

Il faut éviter les désinfectants qui peuvent endommager le produit.

Les instructions d‘application du fabricant du désinfectant doivent être respectées.

L‘utilisation de préparations inadaptées ou dont l‘efficacité n‘a pas été testée ou leur utilisation incorrecte 

annule les droits à la garantie. 

Élimination & recyclage

Produit : Le produit peut être jeté avec les déchets ménagers.

Emballage : Aucun type d‘emballage spécial n‘est utilisé. Les directives de recyclage en vigueur doivent 

être respectées.

Garantie

La garantie est régie par les dispositions légales. Toute garantie est exclue si les marchandises livrées par 

SISSEL® GmbH ont été transformées, traitées ou modifiées par des tiers sans leur consentement ou si les 

instructions d‘utilisation n‘ont pas été respectées.
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NL SPINEFITTER BY SISSEL® GYM MAT PLUS | SISSEL® GYM MAT PLUS

Algemene informatie

Lees de volgende gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en neem de veiligheidsvoorschriften en 

waarschuwingen in acht. De SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL® Gym Mat Plus is een 

optimaal trainingsoppervlak voor sport en fitness, maar ook voor thuis. Het product mag uitsluitend 

worden gebruikt in overeenstemming met deze gebruiksaanwijzing. SISSEL® GmbH aanvaardt geen 

aansprakelijkheid voor het gebruik van het product buiten de in deze gebruiksaanwijzing beschreven 

toepassingen. De gebruiksaanwijzing moet zorgvuldig en binnen handbereik worden bewaard en moet 

worden ingesloten als het product wordt doorgegeven.

Veiligheidsvoorschriften

! Controleer de staat van het product voor elk gebruik. Indien beschadigd, zijn de werking van het 

product en de veiligheid niet meer gegarandeerd. 

! Gebruik het product niet in de onmiddellijke nabijheid van warmtebronnen (b.v. radiatoren, kookplaten, 

open vuur, rondvliegende vonken) en vermijd direct zonlicht.

!   Houd de mat vrij van scherpe of puntige voorwerpen.

! Train alleen op droge, slipvrije, rechte oppervlakken en niet in de buurt van trappen, leuningen, 

randen, enz.

! Train alleen op blote voeten of draag sokken met een rubberen onderkant (anti-slip sokken). Train niet 

met schoenen aan en zorg ervoor dat u geschikte sportkleding draagt.

! Kies een trainingsprogramma dat geschikt is voor uw fysieke kracht en conditie en vermijd oefeningen 

die te moeilijk zijn of een verhoogd risico inhouden.

! Gebruik alleen de door de fabrikant gespecificeerde accessoires.

! Gebruik bij kinderen en adolescenten, tijdens de zwangerschap en in geval van bestaande 

gezondheidsproblemen zoals duizeligheid, cardiovasculaire problemen, gewrichtszwakte, enz. 

alleen onder deskundig toezicht en na raadpleging van een arts.

! Het product en de accessoires zijn geen speelgoed en dienen buiten het bereik van kinderen 

te worden gehouden. Laat kinderen er niet mee spelen.

Productinformatie 

• 1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus

• 1 x gebruiksaanwijzing

Technische gegevens 

Afmetingen (L x B x H): ca. 180 x 60 x 1 cm 

Gewicht: ca. 1450 g

Materiaal: Synthetisch rubber (NBR = nitrilbutylrubber), antislip, duurzaam, scheur-

vast, ftalaatvrij, antibacterieel

Gesloten oppervlak voor betere hygiëne en eenvoudige reiniging. De Gym Mat Plus heeft een moderne 

gegolfde structuur met afgeronde hoeken. De Gym Mat Plus heeft unieke materiaaleigenschappen en 

een afgeschuind ontwerp waardoor hij onmiddellijk plat ligt zonder een onaangenaam „krul“-effect te 

creëren. Dankzij het gebruikte materiaal, NBR (synthetisch rubber), is de Gym Mat Plus antislip, zeer 

duurzaam, antibacterieel, biedt een optimale ondersteuning voor stabiliteit en uitstekende dempende 

eigenschappen voor vele jaren van veilige training. De afgeplatte randen verminderen ook het risico op 

struikelen.
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Opmerking: Gym Mat Plus heeft een karakteristieke onschadelijke geur die snel vervaagt. Als de geur 

als te intens wordt ervaren, raden wij aan de nieuwe matten een tijdje te laten luchten voordat u ze 

voor het eerst gebruikt. Door het productieproces kan het voorkomen dat zich stof vormt op de schuine 

randen van de Gym Mat Plus. Dit kan geen kwaad en de functie wordt er niet door aangetast.

Gebruik

1. Controleer of de verpakking en het product bij aflevering niet beschadigd zijn.

Gebruik nooit een beschadigd product.

2. Controleer het product voor elk gebruik op integriteit en verontreiniging.

Voor het eerste gebruik: Voordat u uw Gym Mat Plus thuis of in de sportschool op de vloer legt, dient 

u de aanbevelingen van de fabrikant te controleren. Sommige vloerbedekkingen (b.v. linoleum, kurk, 

onbehandeld hout) reageren met NBR-schuim. Dit kan leiden tot verkleuring van de vloerbedekking, 

vooral bij donkere tapijten.

3. Gebruik de Gym Mat Plus als trainingsmat voor oefeningen op de grond in sportscholen en fitnesscen-

tra, maar ook thuis.

4. Buig of vouw de Gym Mat Plus niet. Bewaar de Gym Mat Plus plat of opgerold bij normale kamertem-

peratuur wanneer u hem niet gebruikt. NBR-schuim kan krimpen of uitzetten als gevolg van tempera-

tuursveranderingen. Plaats er geen voorwerpen op.

5. Gebruik de Gym Mat Plus alleen liggend. Vervoer de matten opgerold.

Opmerking: Na gebruik kan reiniging en eventueel desinfectie noodzakelijk zijn (zie Verzorging en 

Hygiëne).

Verzorging & Hygiëne 

• Het product kan worden afgeveegd met warm water en een standaard mild schoonmaakmiddel. 

• Gebruik een zachte doek en geen schurende middelen.

• Indien nodig kan het oppervlak van de Gym Mat Plus met een doekje worden gedesinfecteerd.

Ontsmettingsmaatregelen mogen alleen worden uitgevoerd met geschikte ontsmettingsmiddelen 

die op hun doeltreffendheid zijn getest.

Ontsmettingsmiddelen die de materialen van het product kunnen aantasten, moeten worden 

vermeden.

De gebruiksaanwijzing van de fabrikant van het ontsmettingsmiddel moet 

worden opgevolgd.

Het gebruik van ongeschikte of niet geteste preparaten of het onjuiste gebruik ervan maakt de garantie 

ongeldig. 

Verwijdering & Milieu

Product: Het product kan met het huisvuil worden weggegooid.

Verpakking: Er wordt geen speciale verpakking gebruikt. De geldende richtlijnen voor afvalverwijdering 

moeten in acht worden genomen.

Garantie

De garantie wordt geregeld door de wettelijke bepalingen. Elke garantie is uitgesloten, wanneer de door 

SISSEL® GmbH geleverde goederen zonder hun toestemming door derden bewerkt, verwerkt of veran-

derd werden of wanneer de gebruiksaanwijzing niet in acht werd genomen.
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Información general

Lea atentamente el siguiente manual de usuario y observe las instrucciones y advertencias de seguridad.

El SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL® Gym Mat Plus es una superficie de entrenamiento 

óptima en el ámbito deportivo y de fitness, así como para el hogar. El producto sólo puede utilizarse de 

acuerdo con estas instrucciones de uso. SISSEL® GmbH no asume ninguna responsabilidad por el uso del 

producto fuera de las aplicaciones descritas en estas instrucciones de uso. El manual de uso debe guar-

darse con cuidado y al alcance de la mano, y debe adjuntarse en caso de transmisión del producto.

Instrucciones de seguridad

! Compruebe el estado del producto antes de cada uso. Si está dañado, el funcionamiento del producto 

y la seguridad ya no están garantizados.

! No utilice el producto en áreas inmediatas a fuentes de calor (por ejemplo, radiadores, placas caliente, 

llamas abiertas, chisporroteos) y evite la luz solar directa.

! Mantenga el área de uso libre de objetos afilados o puntiagudos.

! Entrene sólo en superficies secas, antideslizantes y rectas, y no cerca de escaleras, barandillas, bordes, 

etc.

! Entrene exclusivamente descalzo o use calcetines con fondo de goma (calcetines antideslizantes). 

No entrenes con zapatos y asegúrate de llevar ropa deportiva adecuada.

! Elige un programa de entrenamiento que se adapte a tu fuerza física y a tu nivel de condición física 

y evita los ejercicios demasiado difíciles o los experimentos con mayor riesgo.

! Utilice únicamente los accesorios previstos por el fabricante.

! Utilizar en niños y adolescentes, durante el embarazo y en caso de problemas de salud existentes, 

como mareos, problemas cardiovasculares, debilidad articular, etc., sólo bajo supervisión profesional 

y tras consultar a un médico.

! El producto y sus accesorios no son juguetes y deben mantenerse fuera del alcance de los niños. 

No permita que los niños jueguen con él.

Información sobre el producto 

• 1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus

• 1 x manual de instrucciones

Datos técnicos 

Dimensiones (L x A x A): aprox. 180 x 60 x 1 cm 

Peso: aprox. 1450 g

Material: Caucho sintético (NBR = caucho butílico de nitrilo), antideslizante, 

resistente, antidesgarro, sin ftalatos, antibacteriano

Superficie cerrada para una mejor higiene y una fácil limpieza. El Gym Mat Plus tiene una moderna 

estructura ondulada con esquinas aplanadas. El Gym Mat Plus se extiende inmediatamente gracias a las 

propiedades únicas de su material y al diseño de sus bordes inclinados, sin crear un desagradable efecto 

de „enrollamiento“. Gracias al material utilizado, NBR (caucho sintético), el Gym Mat Plus es antidesli-

zante, muy resistente, antibacteriano, ofrece un soporte óptimo para una mayor estabilidad y excelentes 

propiedades de amortiguación para muchos años de entrenamiento seguro. Además, los bordes 

aplanados reducen el riesgo de tropezar.
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Nota: El Gym Mat Plus tiene un olor característico e inofensivo que desaparece rápidamente. Si el olor 

se percibe como demasiado intenso, se recomienda ventilar las alfombras nuevas durante algún tiempo 

antes de utilizarlas por primera vez. Debido a su forma de producción, en los bordes biselados del 

SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL® Gym Mat Plus se puede acumular algo de polvo de vez 

en cuando. Es inocuo y no afecta a su funcionamiento.

Uso

1.   Compruebe que el embalaje y el producto no presentan daños en el momento de la entrega.

No utilice nunca un producto dañado.

2.   Compruebe la integridad y la contaminación del producto antes de cada uso.

Antes del primer uso: Antes de colocar su Gym Mat Plus en el suelo de su casa o del gimnasio, consul-

te las recomendaciones del fabricante. Algunos revestimientos del suelo (por ejemplo, linóleo, corcho, 

madera no tratada) reaccionan a la espuma NBR. Esto puede provocar la decoloración del revestimien-

to del suelo, especialmente en el caso de las esterillas oscuras.

3. Utilice el Gym Mat Plus como esterilla de entrenamiento para realizar ejercicios en el suelo en el 

ámbito deportivo y de fitness, así como en casa.

4. No doble ni pliegue el Gym Mat Plus. Cuando no lo utilice, guarde el Gym Mat Plus tumbado o enrol-

lado a una temperatura ambiente normal. La espuma NBR puede encogerse o expandirse debido a las 

fluctuaciones de temperatura. No coloque ningún objeto sobre ella.

5. Utilice la Gym Mat Plus únicamente en posición horizontal. Transportar las colchonetas enrolladas.

Nota: Después de su uso, puede ser necesaria una limpieza y, eventualmente, una desinfección 

(ver Cuidado e higiene).

Cuidado & higiene 

• El producto puede limpiarse con agua tibia y un detergente suave estándar. 

• Utilice un paño suave y no utilice agentes abrasivos. 

• Si es necesario, la superficie de la Gym Mat Plus puede desinfectarse con un paño.

Las medidas de desinfección se llevarán a cabo exclusivamente con desinfectantes adecuados cuya 

eficacia haya sido probada.

Deben evitarse los desinfectantes que puedan dañar los materiales del producto.

Deben respetarse las instrucciones de aplicación del fabricante del desinfectante.

El uso de preparados inadecuados o que no hayan sido sometidos a pruebas de eficacia, o su uso incor-

recto, invalidará los derechos de garantía. 

Eliminación & medio ambiente

Producto: El producto puede eliminarse con la basura doméstica.

Embalaje: No se utiliza ningún tipo de embalaje especial. Deben observarse las respectivas directrices 

válidas de eliminación.

Garantía

La garantía se rige por las disposiciones legales. Queda excluida cualquier garantía si la mercancía sumi-

nistrada por SISSEL® GmbH ha sido procesada, tratada o modificada por terceros sin consentimiento o si 

no se han seguido las instrucciones de uso.
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IT SPINEFITTER BY SISSEL® GYM MAT PLUS | SISSEL® GYM MAT PLUS

Informazioni generali

Leggere attentamente il seguente manuale d‘uso e rispettare le istruzioni di sicurezza e le avvertenze.

Il SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL® Gym Mat Plus é un‘ottima superficie di allenamento 

per Sport, Fitness e per casa. Il prodotto può essere utilizzato solo in conformità alle presenti istruzioni 

per l‘uso. SISSEL® GmbH non si assume alcuna responsabilità per l‘uso del prodotto per scopi diversi da 

quelli descritti nelle presenti istruzioni per l‘uso. Le istruzioni per l‘uso devono essere conservate con cura 

e a portata di mano e devono essere allegate al prodotto in caso di cessione di quest‘ultimo.

Istruzioni di sicurezza

! con i bambini e gli adolescenti, durante la gravidanza e in presenza di problemi di salute utilizzare solo 

sotto supervisione e dopo consultazione medica.

! Non utilizzare il prodotto in prossimità di fonti di calore (es. radiatore, piastra, fiamme libere, scintille) 

ed evitare la luce solare diretta.

! Mantenere l‘area di utilizzo libera da oggetti taglienti o appuntiti.

! Allenarsi solo su superfici diritte, asciutte e antiscivolo e non in prossimità di scale, balaustre, spigoli, 

ecc.

! Allenarsi esclusivamente a piedi nudi o con calze con fondo gommato (calze antiscivolo). Non allenarsi 

con le scarpe e assicurarsi di indossare un abbigliamento sportivo adeguato.

! Scegliete un programma di allenamento adatto alla vostra forza fisica e al vostro livello di forma, 

evitando esercizi troppo difficili o esperimenti che comportano un rischio maggiore.

! Utilizzare solo gli accessori previsti dal produttore.

! Utilizzare nei bambini e negli adolescenti, durante la gravidanza e in caso di problemi di salute 

esistenti, come vertigini, problemi cardiovascolari, debolezze articolari, ecc. solo sotto controllo 

professionale e dopo aver consultato un medico.

! Il prodotto e i suoi accessori non sono giocattoli e devono essere tenuti fuori dalla portata dei bambini. 

Non permettere ai bambini di giocarci.

Informazioni sul prodotto 

• 1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus

• 1 x manuale di istruzioni

Dati tecnici 

Dimensioni (L x L x A): circa 180 x 60 x 1 cm 

Peso: circa 1450 g

Materiale: Gomma sintetica (GAB = Gomma acrilonitrile-butadiene), 

antiscivolo, resistente, antistrappo, priva di ftalati, antibatterica

Superficie chiusa per una maggiore igiene e facilità di pulizia. Lo Gym Mat Plus ha una moderna struttura 

a onda con angoli arrotondati. Lo Gym Mat Plus è caratterizzato da proprietà uniche del materiale e 

da un design con bordi smussati che gli consente di distendersi immediatamente senza creare uno 

sgradevole effetto „a scatti“. Grazie al materiale utilizzato, l‘NBR (gomma sintetica), lo Gym Mat Plus è 

antiscivolo, molto resistente, antibatterico, offre un supporto ottimale per una maggiore stabilità e ottime 

proprietà ammortizzanti per molti anni di allenamento sicuro. I bordi appiattiti riducono inoltre il rischio di 

inciampare.
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Nota: Lo Gym Mat Plus ha un odore caratteristico e innocuo che svanisce rapidamente. Se l‘odore è 

percepito come troppo intenso, si consiglia di arieggiare i nuovi tappetini per qualche tempo prima di 

utilizzarli per la prima volta. A causa del processo di produzione, lungo i bordi smussati di Gym Mat 

Plus può talvolta accumularsi della polvere. Quest’ultima è del tutto innocua e priva di conseguenze per 

l’utilizzo del prodotto.

Uso

1. Controllare che l‘imballaggio e il prodotto non presentino danni al momento della consegna.

Non utilizzare mai un prodotto danneggiato.

2. Controllare l‘integrità e la contaminazione del prodotto prima di ogni utilizzo.

Prima del primo utilizzo: Prima di posizionare lo Gym Mat Plus sul pavimento di casa o della palestra, 

verificare le raccomandazioni del produttore. Alcuni rivestimenti del pavimento (ad esempio linoleum, 

sughero, legno non trattato) reagiscono alla schiuma NBR. Questo può portare a uno scolorimento del 

pavimento, soprattutto nel caso di tappetini scuri.

3. Utilizzate lo Gym Mat Plus come tappetino per esercizi a terra nell‘area sportiva e fitness, ma anche a 

casa.

4. Non piegare o flettere lo Gym Mat Plus. Quando non viene utilizzato, conservare lo Gym Mat Plus in 

posizione orizzontale o arrotolato a temperatura ambiente. La schiuma NBR può restringersi o espan-

dersi a causa delle variazioni di temperatura. Non appoggiare oggetti su di esso.

5. Utilizzare il tappetino Gym Mat Plus solo in posizione orizzontale. Trasportare i tappetini arrotolati.

Nota: Dopo l‘uso, possono essere necessarie misure di pulizia ed eventualmente di disinfezione (vedere 

Cura e igiene).

Cura & igiene 

• Il prodotto può essere pulito con acqua tiepida e un normale detergente delicato.

• Utilizzare un panno morbido e nessun agente abrasivo.

• Se necessario, la superficie di Gym Mat Plus può essere disinfettata con un panno.

Le misure di disinfezione devono essere eseguite esclusivamente con disinfettanti idonei, 

la cui efficacia è stata testata.

È necessario evitare i disinfettanti che possono danneggiare i materiali del prodotto.

È necessario rispettare le istruzioni di applicazione del produttore del disinfettante.

L‘uso di preparati non idonei o non testati per la loro efficacia o il loro uso non corretto invalidano i diritti 

di garanzia e di assicurazione. 

Smaltimento & Ambiente

Prodotto: Il prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici.

Imballaggio: Non vengono utilizzati imballaggi speciali. È necessario osservare le direttive di smaltimento 

in vigore.

Garanzia

La garanzia è regolata dalle disposizioni di legge. La garanzia è esclusa se le merci fornite da SISSEL®

GmbH sono state elaborate, trattate o modificate da altri senza consenso o se non sono state seguite le 

istruzioni per l‘uso.
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SV SPINEFITTER BY SISSEL® GYM MAT PLUS | SISSEL® GYM MAT PLUS

Allmän information

Läs följande bruksanvisning noggrant och iaktta säkerhets- och varningsanvisningar. SPINEFITTER by 

SISSEL® Gym Mat Plus/SISSEL® Gym Mat Plus är ett optimalt underlag vid träning och fitness samt i 

hemmet. Produkten ska användas i enlighet med denna bruksanvisning. SISSEL® GmbH tar inget ansvar 

om produkten används på andra sätt än de användningsområden som beskrivs i denna bruksanvisning. 

Bruksanvisningen ska förvaras omsorgsfullt och inom räckhåll. Den ska bifogas om produkten överlämnas 

till en annan användare.

Säkerhetsanvisningar

! Kontrollera att produkten är hel före varje användning. Om produkten är skadad garanteras dess 

funktion och säkerhet inte längre.

! Använd inte produkten i omedelbar närhet av värmekällor (t.ex. radiatorer, kokplattor, öppna lågor, 

gnistor) och undvik direkt solljus.

! Håll användningsområdet fritt från vassa eller spetsiga föremål.

! Träna endast på torra, halkfria och plana ytor och inte i närheten av trappor, skyddsräcken, kanter osv. 

! Träna endast barfota eller bär strumpor med gummibotten (halkskyddande strumpor). Träna inte med 

skor och välj i övrigt lämpliga träningskläder.

! Välj ett träningsprogram som passar din kroppsliga styrke- och fitnessnivå, och undvik alltför svåra 

övningar eller experiment som ökar skaderisken.

! Använd endast tillbehör som tillverkaren tillhandahåller.

! I följande fall får produkten endast användas under uppsikt av och efter samråd med läkare: om den 

används av barn och ungdomar, under graviditet, vid hälsoproblem såsom yrsel, hjärt-/kärlsjukdomar, 

ledsvaghet.

! Produkten och dess tillbehör är inte en leksak och ska hållas utom räckhåll för barn. Låt inte barn leka 

med den.

Produktinformation 

• 1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus

• 1 x bruksanvisning

Tekniska data 

Mått (L x B x H): ca. 180 x 60 x 1 cm 

Vikt: ca. 1450 g

Material: Syntetiskt gummi (NBR = nitrilbutylgummi), halkskyddande, slitstark, 

rivbeständig, ftalatfri, antibakteriell

Försluten yta för förbättrad hygien och enkel rengöring. Gym Mat Plus har en modern vågformad struktur 

med avrundade hörn. Gym Mat Plus lägger sig tack vare sina unika materialegenskaper och den avrun-

dade kantutformningen genast platt på golvet utan att rulla upp sig. Tack vare att Gym Mat Plus är tillver-

kad av NBR (syntetiskt gummi) är denna matta halkskyddande, mycket tålig, antibakteriell, ger optimalt 

stöd för ökad stabilitet och har utmärkta dämpande egenskaper som möjliggör säker träning under flera 

år. De rundade kanterna minskar risken för att man ska snubbla över dem.
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Observera: Gym Mat Plus har en ofarlig, karakteristisk lukt som avtar snabbt. Om lukten upplevs som för 

intensiv rekommenderar vi att lufta den nya mattan innan den används för första gången. Tillverkning-

sprocessen kan resultera i en tillfällig, lätt dammbildning på de avfasade kanterna på Gym Mat Plus. 

Detta är ofarligt och påverkar inte produktens funktion.

Användning

1. Kontrollera att förpackningen och produkten är hel vid leveransen.

Använd aldrig en skadad produkt.

2. Kontrollera att produkten är hel och ren före varje användning.

Före första användning: stillfället Innan du lägger ut Gym Mat Plus på golvet därhemma eller 

på gymmet ber vi dig att kontrollera tillverkarens rekommendationer. Vissa golvbeläggningar 

(t.e.x. golv av linoleum, kork, obehandlat trä) reagerar på NBR-skum. Detta kan leda till missfärgning 

av golvbeläggningen, särskilt om mattan är mörk.

3. Använd Gym Mat Plus som underlag vid tränings- och fitnessövningar på golvet. Den kan även 

användas i hemmet.

4. Gym Mat Plus får inte vikas eller böjas. När Gym Mat Plus inte används ska den förvaras liggande platt 

eller upprullad vid normal omgivningstemperatur. NBR-skummet kan krympa eller tänjas vid tempera-

turförändringar. Placera inte några föremål på mattan.

5. Använd Gym Mat Plus endast liggande. Transportera mattorna ihoprullade.

Observera: Efter användning måste produkten vid behov rengöras och desinficeras (se Skötsel och 

hygien).

Skötsel & hygien

• Produkten kan torkas av med ljummet vatten och ett vanligt, milt rengöringsmedel. 

• Använd en mjuk trasa. Använd inte slipande medel.

• Vid behov kan ytan på Gym Mat Plus desinficeras med en torkduk.

Desinfektionsåtgärder ska endast genomföras med lämpliga desinfektionsmedel vars effekt har 

prövats.

Desinfektionsmedel som kan skada produktens material ska undvikas.

Desinfektionsmedeltillverkarens bruksanvisning ska följas.

Vid användning av olämpliga preparat eller preparat vars effekt inte har prövats samt vid felaktig an-

vändning av dem bortfaller garantianspråken. 

Bortskaffande & miljö

Produkt: Produkten kan slängas i hushållsavfallet.

Förpackning: Inga särskilda förpackningstyper används. Följ gällande riktlinjer för avfallshantering.

Garanti

Garantin baseras på de lagstadgade kraven. Garantin gäller inte om varan som har levererats av SISSEL®

GmbH utan samtycke har bearbetats, behandlats eller manipulerats av andra eller om bruksanvisningen 

inte har följts.
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SPINEFITTER BY SISSEL® GYM MAT PLUS | SISSEL® GYM MAT PLUSKO

기본정보
다음 사용 설명서를 주의 깊게 읽고 안전 지침을 준수 해 주십시오. SISSEL® Gym Mat Plus / 
SISSEL® Gym Mat Plus의 SPINEFITTER는 가정뿐만 아니라 스포츠 및 피트니스 분야에서 최적
의 운동 도구입니다. 본 제품은사용 설명서에 따라 사용해주십시오. SISSEL® GmbH는 사용 설
명서에 있는 활용방법 이외의 방법으로 제품 사용하여 생긴 문제에 대해서는 어떠한 책임도 지지 
않습니다. 사용 설명서는 쉽게 접근할 수 있는 곳에 보관해야 하며, 제품 배송시에는 반드시 동봉
되어 있어야합니다.

안전 지침
! 사용하기 전에 제품의 상태를 확인하십시오. 파손된 제품은 기능과 안전성이 보장되지 않습니

다.
! 제품을 열원(예: 라디에이터, 핫플레이트, 불꽃, 불꽃 튀기) 바로 근처에 사용하지 말고 직사광선

을 피하십시오.
! 사용하는 공간에는 날카롭거나 뾰족한 물체가 없어야 합니다.
! 바닥이 미끄럽지 않고 물기가 없는곳에서 사용해야 합니다.  계단, 난간, 가장자리 등에서는 사

용하지 마십시오.
! 맨발로 훈련하거나 바닥이 고무로 된 양말을 신으십시오(미끄럼 방지 양말). 간편한 운동복을 

입고, 신발은 신지않고 하는것이 좋습니다. 
! 여러분의 체력 수준에 맞는 운동 프로그램을 선택하고 지나치게 어려운 운동이나 위험도가 높

은 동작은 피하세요.
! 제조업체에서 제공하는 부속품만 사용하십시오.
! 소아 및 청소년, 임신 중 이거나 현기증, 심혈관 질환, 관절 약화 등 건강상 문제가 있는 경우 의

사와 상담한 후에 사용하십시오.“
! 제품과 부속품은 장난감이 아니며 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관 해야 합니다. 아이들이 가

지고 놀지 못하게 하세요.

제품 정보 
• SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus
• 사용 설명서 1개

기술사양 
치수(LxWxH): 약 180 x 60 x 1cm
무게 : 약 1450g
원료: 합성고무(NBR = 니트릴부틸고무), 미끄럼방지, 내구성이 강함, 

찢어짐방지, 프탈레이트무첨가, 항균

위생 및 손쉬운 세척을 위해 표면이 매끄럽게 되어 있습니다. Gym Mat Plus의는 모서리가 납작
한 모던한 웨이브 구조를 가지고 있습니다. Gym Mat Plus의는 독특한 소재 특성과 bevel 엣지디
자인이 특징이며 말려 올라가지 않아 바로 평평하게 누울 수 있습니다. 제품에 사용된 소재 때문
에 Gym Mat Plus의인 NBR(고무)는 미끄러짐 방지, 견고한 내구성, 항균성이 있으며, 다년간의 
안전한 교육을 위해 최적의 지지와 우수한 쿠션 특성을 제공합니다. 가장자리가 평평하면 걸려 
넘어질 위험이 줄어듭니다.
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Gym Mat Plus의는 무해하며, 특유의 냄새는 곧 사라집니다. 새 매트를 처음 사용하기 전에 잠시 
환기하는 것이 좋습니다. 생산 공정상 Gym Mat Plus의 비스듬한 모서리에 먼지가 살짝 생길 수 
있습니다. 이는 위험하지 않으며 이로 인한 기능 이상은 발생하지 않습니다.

사용.
1. 포장 및 제품 배송 시 손상된 부분이 있는지 확인하십시오.

손상된 제품은 절대 사용하지 마십시오.

2. 사용하기 전에 제품의 무결성과 오염 여부를 확인하십시오.
최초 사용 전: Gym Mat Plus의를 집이나 피트니스센터에서 사용하기 전에 제조업체의 권장 사
항을 확인하십시오. 일부 바닥재(예: 리놀륨, 코르크, 처리되지 않은 목재)에서는 NBR 폼에 의
해 변색될 수 있으며, 특히 어두운 매트일수록 변색이 쉽습니다.

3. Gym Mat Plus의를 가정뿐만 아니라 스포츠 및 피트니스에서 바닥 운동을 위한 운동 매트로 사
용하십시오.

4. Gym Mat Plus의를 구부리거나 접지 마십시오. 사용하지 않을 때는 Gym Mat Plus의를 평평하
게 깔아놓거나 일정한 주변 온도에서 말아서 보관하십시오. NBR 폼은 온도 변동으로 인해 수
축 또는 팽창할 수 있습니다. 그 위에 어떤 물건도 올려놓지 마세요.

5. Gym Mat Plus는 평평하게 누워서만 사용하십시오. 매트를 말아서 운반하십시오.

주의사항: 사용 후에는 세척 및 소독해주세요.(관리 및 위생 참조).

관리 및 위생 
• 이 제품은 미지근한 물과 표준 세제로 세척 할 수 있습니다.
• 부드러운 천을 사용하고 연마제를 사용하지 마십시오.
• 필요한 경우 Gym Mat Plus의 표면을 닦아 소독할 수 있습니다.

소독은 효과 테스트를 거친 적절한 소독제로 닦아주세요.
제품 소재를 손상시킬 수 있는 소독제는 피해야 합니다.
소독제 제조업체의 적용 지침을 준수해야 합니다.

유효성 테스트를 거치지 않은 부적합한 물질 사용 또는 어떠한 물질의 잘못된 사용은 보증 및 보
증 청구를 무효로 합니다.

폐기 및 환경
제품: 이 제품은 생활 폐기물로 처분할 수 있습니다.
포장재: 특별한 유형의 포장은 사용되지 않습니다. 각각의 유효한 폐기 지침을 준수해야 합니다.

품질 보증서
보증은 법적 조항에 따라 결정됩니다. SISSEL® GmbH에 의해 배송된 제품이 동의 없이 가공 또
는 수정되었거나 사용 지침을 준수하지 않은 경우 모든 보증은 제외됩니다.
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PL SPINEFITTER BY SISSEL® GYM MAT PLUS | SISSEL® GYM MAT PLUS

Informacje ogólne
Przeczytaj uważnie poniższą instrukcję obsługi i przestrzegaj wskazówek bezpieczeństwa i 
ostrzeżeń. SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL® Gym Mat Plus to optymalna powierz-
chnia treningowa  do uprawiania sportu w domu oraz fitnesu. Produkt może być używany wyłącznie 
zgodnie z niniejszą instrukcją obsługi. Firma SISSEL® GmbH nie ponosi odpowiedzialności za stoso-
wanie produktu nie zgodne z instrukcja obslugi. Instrukcję obsługi należy przechowywać starannie i 
w zasięgu ręki. W przypadku przekazania produktu należy dołączyć instrukcje.

Instrukcje bezpieczeństwa
! Przed każdym użyciem należy sprawdzić stan produktu. W przypadku uszkodzenia nie jest gwaran-

towana funkcja i bezpieczeństwo produktu.
! Nie należy używać produktu w bezpośrednim sąsiedztwie źródeł ciepła (np. kaloryfer, 

płyta grzewcza, otwarty ogień, latające iskry) oraz unikać bezpośredniego nasłonecznienia.
! Utrzymywać obszar użytkowania wolny od ostrych lub spiczastych przedmiotów.
! Trenować tylko na suchych, nie śilskich, prostych powierzchniach z dala od  schodów, 

balustrad, krawędzi itp.
! Trenuj wyłącznie boso lub noś skarpety z gumowanym spodem (skarpety antypoślizgowe). Nie 

trenuj w butach i upewnij się, że nosisz odpowiednią odzież sportową.
! Wybierz program treningowy, który odpowiada twojej sile fizycznej i poziomowi sprawności

i unikaj zbyt trudnych ćwiczeń lub eksperymentów o zwiększonym ryzyku.
! Stosować wyłącznie akcesoria przeznaczone przez producenta.
! Stosowanie u dzieci i młodzieży, w okresie ciąży oraz w przypadku istniejących problemów zdro-

wotnych, takich jak zawroty głowy, problemy z układem krążenia, osłabienie stawów itp. tylko pod 
fachowym nadzorem i po konsultacji z lekarzem.

! Produkt i jego akcesoria nie są zabawkami i muszą być przechowywane w miejscu niedostępnym 
dla dzieci. Nie pozostawiac produktu do zabawy dzieciom. 

Informacje o produkcie
• 1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus
• 1 x instrukcja obsługi

Dane techniczne 
Wymiary (L x W x H): ok. 180 x 60 x 1 cm 
Waga: ok. 1450 g
Materiał: Kauczuk syntetyczny (NBR = kauczuk nitrylowo-butylowy), 

antypoślizgowy, wytrzymały, odporny na rozerwanie, bez ftalanów, 
antybakteryjny

Zamknięta powierzchnia dla lepszej higieny i łatwego czyszczenia. Gym Mat Plus ma nowoczesną 
strukturę fali z zaokrąglonymi narożnikami. Gym Mat Plus charakteryzuje się wyjątkowymi 
właściwościami materiału i konstrukcją krawędzi skośnych, dzięki czemu natychmiast układa się 
na płasko, nie tworząc nieprzyjemnego efektu „zwijania się“. Dzięki zastosowanemu materiałowi, 
NBR (kauczuk syntetyczny), mata Gym Mat Plus jest antypoślizgowa, bardzo wytrzymała, antybak-
teryjna. Jest optymalnym podlożem. Oferuje większą stabilność i posiada doskonałe właściwości 
amortyzujące na wiele lat bezpiecznego treningu. Spłaszczone krawędzie zmniejszają również 
ryzyko potknięcia się.
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Notatka: Gym Mat Plus ma nieszkodliwy, charakterystyczny zapach, który szybko zanika. Jeśli za-
pach jest odczuwany jako zbyt intensywny, zalecamy wietrzenie nowych mat przez jakiś czas przed 
pierwszym użyciem. Ze względu na proces produkcji na skośnych krawędziach maty Gym Mat Plus 
może sporadycznie dochodzić do powstawania pyłu. Jest to nieszkodliwe i nie ma wpływu na funkcje 
maty.

Zastosowanie
1. Sprawdź opakowanie i produkt pod kątem ewentualnych uszkodzeń w momencie dostawy

Nigdy nie używaj uszkodzonego produktu.

2. Przed każdym użyciem sprawdzić czy produkt  nie jest uszkodzony lub zanieczyszczony.Przed 
pierwszym użyciem: przed umieszczeniem Gym Mat Plus na podłodze w domu lub na siłowni 
należy sprawdzić zalecenia producenta. Niektóre pokrycia podłogowe (np. linoleum, korek, 
nieobrobione drewno) reagują na piankę NBR. Może to prowadzić do odbarwienia pokrycia 
podłogowego, zwłaszcza w przypadku ciemnych mat.

3. Użyj Gym Mat Plus jako maty treningowej do ćwiczeń na podłodze w strefie sportowej i fitness, 
a także w domu.

4. Nie należy zginać ani składać maty Gym Mat Plus. Nieużywaną Gym Mat Plus przechowywać 
w pozycji leżącej lub zwiniętej w temperaturze pokojowej. Pianka NBR może się kurczyć lub 
rozszerzać w wyniku wahań temperatury. Nie należy kłaść na niej żadnych przedmiotów.

5. Matę gimnastyczną Plus należy używać tylko w pozycji leżącej. Maty transportować w stanie 
zwiniętym.

Notatka: Po użyciu może być konieczne czyszczenie i ewentualnie dezynfekcja (patrz Pielęgnacja i 
higiena).

Pielęgnacja i higiena 
• Produkt można przetrzeć letnią wodą i standardowym łagodnym detergentem. 
• Używaj miękkiej szmatki i żadnych środków ściernych.
• W razie potrzeby powierzchnię Gym Mat Plus można zdezynfekować przez przetarcie.

Dezynfekcję należy przeprowadzać wyłącznie przy użyciu odpowiednich, sprawdzonych pod 
względem skuteczności środków dezynfekcyjnych.
Należy unikać środków dezynfekujących, które mogą uszkodzić materiały, z których wykonany 
jest produkt.
Należy przestrzegać instrukcji stosowania producenta środka dezynfekcyjnego.

Stosowanie nieodpowiednich preparatów lub preparatów, których skuteczność nie została zbadana, 
lub ich nieprawidłowe stosowanie powoduje utratę uprawnień z tytułu rękojmi i gwarancji. 

Utylizacja i środowisko
Produkt: Produkt może być usuwany z odpadami domowymi.
Opakowanie: Nie są stosowane żadne specjalne rodzaje opakowań. Należy przestrzegać 
odpowiednich, obowiązujących wytycznych dotyczących utylizacji.

Gwarancja
Gwarancja jest regulowana przez przepisy ustawowe. Wszelkie gwarancje są wykluczone, jeśli towa-
ry dostarczone przez SISSEL® GmbH zostały przetworzone, poddane obróbce lub zmodyfikowane 
przez inne osoby bez zgody lub jeśli instrukcja obsługi nie była przestrzegana.
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一般信息
仔細閱讀以下用戶手冊並遵守安全說明和警告。SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL®

Gym Mat Plus 是運動和健身領域以及在家鍛煉的最佳訓練墊。該產品只能按照這些使用說明使
用。SISSEL® GmbH 對在這些用戶說明中描述的應用之外使用產品不承擔任何責任。用戶手冊必須
妥善保存並放在容易拿取的地方，如果產品被傳遞，必須附上。

安全須知
! 每次使用前檢查產品的狀況。如果損壞，產品的功能和安全將不再得到保證。
! 請勿在靠近熱源的區域（例如散熱器、電爐、明火、飛濺的火花）使用本產品，並避免陽光直

射。
! 保持使用區域沒有尖銳或尖銳的物體。
! 僅在乾燥、防滑、筆直的表面上訓練，而不是靠近樓梯、欄杆、邊緣等。
! 只能赤腳訓練或穿帶橡膠底的襪子（防滑襪）。不要穿鞋訓練，並確保穿著合適的運動服。
! 選擇適合您體力和體能水平的訓練計劃，避免過於困難的鍛煉或增加風險的實驗。
! 僅使用製造商指定的附件。
! 僅在專業監督下並諮詢醫生後使用的情況，如在兒童和青少年、懷孕期間以及存在諸如頭暈、心

血管問題、關節無力等健康問題。
! 該產品及其配件不是玩具，必須放在兒童接觸不到的地方。不要讓孩子玩它。

產品信息 
1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus

1 x 使用說明書

技術規格 
尺寸（長x寬x高）： 約 180 x 60 x 1 公分
重量： 約 1450 克
本體材質: 合成橡膠（NBR=丁腈橡膠），防滑，耐磨，抗撕裂，不含鄰苯二甲

酸鹽，抗菌

封閉的表面更衛生，更易於清潔。Gym Mat Plus 具有現代波浪結構和扁平角。Gym Mat Plus 具有
獨特的材料特性和斜邊設計，使其可以立即平放而不會產生令人不快的“捲曲”效果。
由於使用了 NBR（合成橡膠）材料，Gym Mat Plus 具有防滑、非常耐磨、抗菌、為許多人提供更
好的穩定性和出色的緩衝性能，讓您可以安全的使用多年。扁平的邊緣還降低了絆倒的風險。

按語: Gym Mat Plus具有無害的特徵氣味，可迅速消退。如果感覺氣味太濃，我們建議在首次使用
前將新墊子晾乾一段時間。 由於生產過程中的相關原因，Gym Mat Plus 的斜邊偶爾會有輕微灰塵
堆積。這不會造成危險，其功能不會受此影響。
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用法
1. 檢查包裝和產品在交付時是否有任何損壞。

切勿使用損壞的產品。

2. 每次使用前檢查產品的完整性和污染情況。
首次使用前：在將您的  Gym Mat Plus 放在家里或健身房的地板上之前，請查看製造商的建議。
一些地板覆蓋物（例如油氈、軟木、未經處理的木材）會對 NBR 材質起反應。這會導致地板變
色，尤其是深色墊子。

3.  使用 Gym Mat Plus 作為訓練墊，在運動和健身區以及在家中進行自由鍛煉。
4.  請勿彎曲或折疊  Gym Mat Plus。不使用時，將  Gym Mat Plus 平放或捲起存放在常規環境溫度

下。 NBR材質會因溫度波動而收縮或膨脹。不要在上面放置任何物品。
5. 只能平躺使用  Gym Mat Plus。運輸捲起來的墊子。

按語: 使用後，可能需要清潔和消毒措施（參見護理與衛生）。

護理與衛生 
· 該產品可以用溫水和標準的溫和清潔劑擦拭。
· 使用軟布，不要使用研磨劑。 不要使用任何含有酚類物質或二甘醇單乙醚的物質。
· 使用酒精類消毒劑對 Gym Mat Plus 進行消毒。

消毒措施應僅使用經過有效性測試的合適消毒劑進行。
必須避免使用會損壞產品材料的消毒劑。
必須遵守消毒劑製造商的使用說明。

使用不合適的製劑或未經有效性測試的製劑或其錯誤使用將使保修和擔保索賠無效。 

處置與環境
產品: 該產品可以與生活垃圾一起處理。
打包: 不使用特殊類型的包裝。 必須遵守各自有效的處置指南。

保固
保固受法律規定的約束。如果 SISSEL® GmbH 交付的貨物未經他人同意而被他人加工、處理或修
改，或者未遵循使用說明，則不提供任何擔保。
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一般信息
仔细阅读以下用户手册并遵守安全说明和警告。SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus / SISSEL®

Gym Mat Plus 是運動和健身領域以及在家鍛煉的最佳訓練墊。该产品只能按照这些使用说明使
用。SISSEL® GmbH 对在这些用户说明中描述的应用之外使用产品不承担任何责任。用户手册必须
妥善保存并放在容易拿取的地方，如果产品被传递，必须附上。

安全须知
! 每次使用前检查产品的状况。如果损坏，产品的功能和安全将不再得到保证。
! 请勿在靠近热源的区域（例如散热器、电炉、明火、飞溅的火花）使用本产品，并避免阳光直

射。
! 保持使用区域没有尖锐或尖锐的物体。
! 仅在干燥、防滑、笔直的表面上训练，而不是靠近楼梯、栏杆、边缘等。
! 只能赤脚训练或穿带橡胶底的袜子（防滑袜）。不要穿鞋训练，并确保穿着合适的运动服。
! 选择适合您体力和体能水平的训练计划，避免过于困难的锻炼或增加风险的实验。
! 仅使用制造商指定的附件。
! 仅在专业监督下并咨询医生后使用的情况，如在儿童和青少年、怀孕期间以及存在诸如头晕、

心血管问题、关节无力等健康问题。
! 该产品及其配件不是玩具，必须放在儿童接触不到的地方。不要让孩子玩它。

产品信息 
1 x SPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus | SISSEL® Gym Mat Plus

1 x  使用说明书

技术规格
尺寸（长x宽x高）： 约 180 x 60 x 1 厘米
重量： 约 1450 克
本体材料: 合成橡胶（NBR=丁腈橡胶），防滑，耐磨，抗撕裂，不含邻苯二甲

酸盐，抗菌

封闭的表面更卫生，更易于清洁。Gym Mat Plus 具有现代波浪结构和扁平角。Gym Mat Plus 具有
独特的材料特性和斜边设计，使其可以立即平放而不会产生令人不快的“卷曲”效果。由于使用
了 NBR（合成橡胶）材料，Gym Mat Plus 具有防滑、非常耐磨、抗菌、为许多人提供更好的稳定
性和出色的缓冲性能，让您可以安全的使用多年。扁平的边缘还降低了绊倒的风险。

注意事项: Gym Mat Plus 具有无害的特征气味，可迅速消退。如果感觉气味太浓，我们建议在首
次使用前将新垫子晾干一段时间。 由于生产过程中的相关原因，Gym Mat Plus 的斜边偶尔会有轻
微灰尘堆积。这不会造成危险，其功能不会受此影响。
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SPINEFITTER BY SISSEL® GYM MAT PLUS | SISSEL® GYM MAT PLUS

用法
1.   检查包装和产品在交付时是否有任何损坏。

切勿使用损坏的产品。

2.  每次使用前检查产品的完整性和污染情况。
首次使用前：在将您的 Gym Mat Plus 放在家里或健身房的地板上之前，请查看制造商的建议。
一些地板覆盖物（例如油毡、软木、未经处理的木材）会对 NBR 材質起反应。这会导致地板变
色，尤其是深色垫子。

3.  使用  Gym Mat Plus 作为训练垫，在运动和健身区以及在家中进行自由锻炼。
4.   请勿弯曲或折叠 Gym Mat Plus 。不使用时，将  Gym Mat Plus 平放或卷起存放在常规环境温度

下。 NBR材貭会因温度波动而收缩或膨胀。不要在上面放置任何物品。
5.  只能平躺使用 Gym Mat Plus 。运输卷起来的垫子。

注意事项: 使用后，可能需要清洁和消毒措施（参见护理与卫生）。

护理与卫生 
·  该产品可以用温水和标准的温和清洁剂擦拭。
·  使用软布，不要使用研磨剂。 不要使用任何含有酚类物质或二甘醇单乙醚的物质。
·  使用酒精类消毒剂对 Gym Mat Plus进行消毒。。

消毒措施应仅使用经过有效性测试的合适消毒剂进行。
必须避免使用会损坏产品材料的消毒剂。
必须遵守消毒剂制造商的使用说明。

使用不合适的制剂或未经有效性测试的制剂或其错误使用将使保修和担保索赔无效。

处置与环境
产品: 该产品可以与生活垃圾一起处理。
打包: 不使用特殊类型的包装。 必须遵守各自有效的处置指南。

保固 
保固受法律规定的约束。如果 SISSEL® GmbH 交付的货物未经他人同意而被他人加工、
处理或修改，或者未遵循使用说明，则不提供任何担保。

SISSEL® Gym Mat PlusSPINEFITTER by SISSEL® Gym Mat Plus
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